

Старейший дом престарелых в Монголии: Центр для пожилых людей работает в течение века

Монголия отмечает столетие Национального центра для пожилых людей. Это учреждение является старейшим в стране в своем роде. В честь юбилея президент Хурэлсух Ухнаа наградил Центр Орденом Полярной звезды Монголии.

На торжественной церемонии кроме вышеупомянутого ордена, который вручается как военным, так и гражданским за выдающиеся достижения, индивидуальными наградами были отмечены и самые заслуженные сотрудники Национального центра. Таким образом правительство страны и общество поблагодарило их за непростую деятельность.

«Ваши заслуги неоценимы, и ваш вклад в развитие страны достоин высшей похвалы», – подчеркнул Хурэлсух Ухнаа.



В 1924 году Национальный центр был основан как приют для сирот и малоимущих по инициативе лидера Монгольской Народной Республики Чойбалсана Хорлоо. Со временем учреждение преобразовалось в крупный дом престарелых, оказывающий помощь тем, кто не может жить самостоятельно. С самого начала работы Центр предоставляет жилье, питание, медицинские услуги и психологическую поддержку. В настоящее время здесь проживают 182 человека. Среди них пожилые и люди с ограниченными возможностями, за которыми ухаживают более сотни сотрудников.

Центр пользуется активной государственной поддержкой и спонсорской помощью. В бюджете на 2024 год заложено 500 миллионов тугриков (более 1,5 миллиона рублей) на улучшение инфраструктуры, ремонт кровли и покупку автобуса для перевозки пожилых людей. Кроме того, в планах на текущий год строительство дороги от учреждения до центра сомона Батсумбэр, где оно и расположено.

Монголия — страна с молодым населением, средний возраст которого составляет 27 лет. Однако, здесь живет и более сотни долгожителей, достигших возраста 100 лет. В монгольском обществе они пользуются особым уважением, что продиктовано бережным отношением к традиционным ценностям. 1 октября в стране даже отмечают Всемирный день пожилого человека. Об этом [Бабр рассказывал ранее](#).

Сейчас в Монголии не так много пожилых людей. Доля граждан достигших семидесятилетнего возраста составляет всего 10%. Например, в России этот показатель приближается к отметке в 20%. Однако, по прогнозам социологов, к 2050 году число пожилых граждан в Монголии будет составлять пятую часть от всего населения. И в отсутствие необходимого числа специальных учреждений это может стать проблемой.



Несмотря на уважение и поддержку, пожилые люди в Монголии сталкиваются с серьезными проблемами. В первую очередь их жизнь затрудняется неравномерным доступом к медицинским услугам. Не все из них имеют достаточно средств, чтобы лечиться в частных клиниках, а государственные учреждения не способны обеспечить достойный прием всем желающим. Кроме того, многие пенсионеры вынуждены работать, чтобы обеспечивать себя и свои семьи. Это следствие скудного пенсионного обеспечения в стране.

Специалисты признают, что сейчас Монголия стоит на пороге серьезных демографических изменений. Рост числа пожилых людей требует разработки комплексных программ поддержки. Признание заслуг и традиционное уважение к пожилым остаются важными элементами культуры, которые пока помогают стране справляться с проблемой старения населения. Но спустя несколько десятилетий ситуация может измениться, и об этом монгольскому обществу необходимо задуматься уже сейчас.

Фото: [montsame](#), [mongolnow](#)

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ 👁 3797 28.05.2024, 11:44 📌 188

URL: <https://babr24.com/?IDE=260454> Bytes: 3631 / 3322 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: Эрнест

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

